

BSE. Természetjáró Szakosztály Barlangkutató Csoport
1975. évi Terve.

1974. évi jelentés

Barlangtani Intézet
D-1974-2.
Könyvtára

DOKU

A tavalyi év nem sikerült úgy, ahogy azt szeretnénk volna, bár p. nincs okunk. De kiváló eredményt csak munkában értünk el. 2778 feltáráson, de sajnos siker nélkül. Bejutás nem történt. Ez kicsit ta a csoport szellemét. Salán annak is köszönhető az új csoportvezető. Ami lelkesítő, az új vezetőnek egyhangulag bizalmat szavaztak s elfogadták állásponkját a további utat illetően, ami a közös akaratot tükrözi.

~~az éves programot az alábbi szempontok szerint állítottuk össze:~~
lelkünk erősen ingadozott.

~~Sok régi tag /11 fő/ katonai szolgálata, munkája, vagy magánélete miatt a programok zömén nem tud a régi aktivitással résztvenni.~~

~~Igaz, létszámunk bővült. De az kevés ismerettel rendelkeznek és gyenge az érdeklődés.~~ *az új tagok részéről*

3./ ~~Tavalyi~~ Megkezdett munkáinkat szeretnénk folytatni és befejezni.

* régi kutató -
munka

A fenti okokból következik, hogy tudásszintünket közel azonos erős szintre kell hozni az "örökséggel", hogy eredményeket érjünk el. Előtérbe helyezzük az élményt adó programokat, melyek megfelelően motiválják a tagság közösséghez való tartozását. Ez okból minden túra érdekes lesz és erős fizikai igényberélt fog jelenteni. Minél több barlangot fogunk megismereni, sok sziklamászási gyakorlatot, bivalósok, versenyek... A munkórak számát az idén 1500-2000-re tervezzük. Pé bázisa a tavaszi tábor és az őzi lesz.

* élt a
jóvöben

Feltárássainkat folytatjuk:

- 1./ ~~A Bátoriban ahol mindkét új rész igen sokat ígér. Lassítja a termelést sajnos az, hogy szalkőben kellünk vésni és az, hogy nincs hova termelni az anyagot.~~
- 2./ ~~Az Áfonya barlangban jelentős sikereket kecsgett. Itt azonnal folytatjuk a munkát, asint ezt a lehetőséget vagy az OTVH, vagy a Tanács biztosítja. Ugyanis csak a felszínre tudunk termelni, ami egy ház területéhez tartozik. Lakókat meg kell tájékoztatni.~~
- 3./ ~~A Remetehegyi-fensík 423 m-es magassági pontj közeliében megbontott névizes, melyő beszakadásban jelentős munka vár ránk, de ez is sokat ígér.~~
- 4./ ~~A Rókahegyi aknabarlangban, tervezett feltárási munkát végzünk.~~
- 5./ ~~Egy egyenlőre még névtelen Bükki víznyelőben, a feltérés, felmérés, lezárás a tavaszi tábor feladata lesz.~~

szabványosított
Felszini és barlangi, oktató és edzőtúránk főleg a Pilisre koncentrálódunk. Szervezünk még bánya látogatást Gyöngyösorosoziba, Tatabányára és Zemplénbe. ~~Új színpont lesz egy két kétpáros túra a Velencei és a Gerecse hegységbe.~~ Tervbe vettük a Bükk és az Észak Borsodi-karszt érdekesebb barlangjainak meglátogatását. Ezekhez a programokhoz előzetesen egy előadásorozatot indítunk, melyet kiegészítünk biztonságtechnikai, geológiai, biológiai témákkal. Szeretnénk elérni, hogy mind több tagunk legyen az MKBT aktív tagja. Fontos feladatunknak tarjuk a jövő barlangász nemzedék összefogását, nevelését, ezért mindent meg is teszünk. ~~Eddig az elmélet. Reméljük a gyakorlat még jobb lesz. Sikereiben, eredményeikben gazdag évet és - Jó szerencsét !~~

BSE.-Barlangkutató-csoport:

Németh Imre
csoportvezető.